



## ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА

Тел. ++389 (0) 31 375 035/ факс: ++389 (0) 31 375 035  
ул. Св. Јоаким Осоговски бр.175 1330 Крива Паланка  
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

### ЗАПИСНИК И ЗАКЛУЧОЦИ ОД КОЛЕГИУМ

Колегиумот е одржан на ден **19.04.2021 година** во 09:00 часот во Голема Сала на општина Крива Паланка.

**Присутни:** Градоначалникот на Општина Крива Паланка **Борјанчо Мицевски**, Секретар на општина **Љубомир Младенов**, Раководител на Сектор за општи и правни работи, финансиски прашања и локален економски развој **Мартин Николовски**, Раководител на Одделение за изградба и одржување на комунална инфраструктура **Никола Граматиков**, Раководител на Одделение за финансиски прашања **Драгица Митровска**, Раководител за инспекциски надзор **Бранко Велиновски**, Раководител на Одделение за јавни дејности, локален економски развој и информатичка технологија **Антонио Давитковски**, Директор на ЈП Комуналец **Миле Марковски**, Директор на ЛУ Градски музеј **Драган Величковски** и Виш соработник за јавни набавки и водење седници на совет **Биљана Тасевска**.

#### Дневен ред:

- **Разгледување на реализација на тековни задолженија**
- **Дискусија и Насоки за реализација на задолженија**
- **Разно**

### ЗАДОЛЖЕНИЈА И ЗАКЛУЧОЦИ

Градоначалникот на општина Крива Паланка, Борјанчо Мицевски го водеше состанокот на колегиум при што беа донесени следните заклучоци:

#### Секретар

Од страна на Секретарот на општина Љубомир Младенов беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната

- Според Деловникот за работа на совет од страна на службите да се изготви Одлука за online одржување седници на совет на општина за наредна седница
- Во врска со локалитет Езерце да се исконтактира со Стојанче од МТВ.
- Потпишување на договор за Регулација на речното корито да се направи планирање на средства – Одлука за ребаланс за седница на совет.

**Раководител на Сектор за општи и правни работи, финансиски прашања и локален економски развој**

Од страна на Раководител на Сектор за општи и правни работи,финансиски прашања и локален економски развој беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната

-Тековни активности

### **Одделение за финансиски прашања**

Од страна на Раководител на Одделение за финансиски прашања Драгица Митровска беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната

-Да се предвиди определена сума средства за хортикултурен дел во Програма за зеленило.

-Тековни активности

### **Одделение за изградба и одржување на комунална инфраструктура**

Од страна на Раководителот на Одделение за изградба и одржување на комунална инфраструктура Никола Граматиков беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Да се изготви Развојна програма за улично осветлување.

-Да се направи координација со раководителот на урбанизам во врска со проектот за улица „Единство” и да се изготви решение во текот на неделата.

- Да се изготви список за крпење на ударни дупки и документација за тековно одржување на улица Херој Карпош од Клучка со А2 до Опатија.

### **Одделение за урбанизам, сообраќај и заштита на животна средина**

-Отсутна од колегиум

### **Одделение за јавни дејности, локален економски развој и информатичка технологија**

Од страна на Раководителот на Одделение за јавни дејности,локален економски развој и информатичка технологија Антонио Давитковски беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Да се спреми Одлука за ревидиран ПАД.

-Да се комплетира документација за повик со ИПА во координација со Проефект.

-Да се спреми договор за кофинансирање со МЛС за проект од ИПА-Прекугранична соработка на РСМ и Р.Бугарија.

- Да се спреми одлука од страна на службите за совет за Правилникот за прогласување најдобар наставник за 2021 година.

-Да се види за проекти преку Бирото за регионален развој кој ќе излезе во вторник.

-Да се направат тематски работни групи за Стратегија за ЛЕР за 2021-2026 година.

### **Одделение за човечки ресурси**

Од страна на Раководителот на Одделение за човечки ресурси беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Тековни активности

### **Одделение за правни и општи работи**

Од страна на Билјана Тасевска беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната.

-Информација за завршени и нови јавни набавки и други тековни активности на одделението.

### **Одделение за инспекциски надзор**

-Од страна на Раководителот за инспекциски надзор беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Од страна на комуналните редари да се направи контрола на Пешачката патека и локации каде имаме собирање на млади и недоговорно депонирање на смет. Да сепреземат сите превентивни мерки за сузбивање на овие појави.

Да се направат подготовки за еколошката акција во чест на 9 Мај.

### **ЈП Комуналец**

Од страна на Директорот на ЈП Комуналец, Миле Марковски беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

-Да се направи контрола од страна на вработени задолжени за истото на Градски стадион.

-Да се посвети внимание на собирањето на смет околу колективните садови за комунален отпад.

-Да се реализира планот за дератизација.

-Да се направи миење на улици во сите населби и потреба за чистење на кафезите за отпад.

-Засадување на цвеќиња во Централното градско подрачје и да се стави во функција фонтаната пред општина.

### **ЛУ Градски Музеј**

Од страна на Директорот на ЛУ Градски музеј, Драган Величковски беше дадено известување во врска со тековните активности реализирани во претходната недела како и планираните активности кои ќе се реализираат во тековната недела

### **Генерални заклучоци за сите одделенија**

-Седница на совет да се планира за 28.04.2021 година, координација на ден 21.04.2021 година во 12 часот.

**19.04.2021 година, Крива Паланка**  
**Изготвил: Клара Стевановска**